
(d)
c/arand. incorp.

(a) 02

(b)

Tuerca M8x1,25

02Arandela plana 5/16"

Arandela grower 5/16"(c) 02

Tornillo M8x1,25x25 02

(3) Anclaje trasero

Chapón cubre carter

Calco Logo Bracco 

Cod. de producto

Cant.DetalleItem

Despiece

CUBRE CARTER

CHEVROLET  TRACKER  21+

Detalle modific.: Realizó:

Cant.DetalleItem

Bulonería

Línea / Modelo:

Artículo:

AA
Fecha:

Codigo:

Rev.:
11/01/2021

CH-63

(1) 01

equipamientosbracco equipamientos_bracco

Calcos

)

Cant.Item

01

Detalle

(II) 01

Revisó:
M.R. T.C.

(2) Anclaje delantero 02

Equipamientos 4x4

www.bracco.com.ar

(I

02

E E

A

B

C

D

D

FIG.4FIG.3FIG.2

.

L. CONDUCTOR

NOTA DE INSTALACION: 

-Aflojar los tornillos originales por debajo del 

paragolpe. (FIG. 1).

-Adelante El anclaje 2 introducirlo por el orificio 

cuadrado A del chasis y asomarlo por el B en 

ambos lados. (FIG. 2).

-Atrás introducir el anclaje 3 por el orificio D y 

asomar la rosca en agujero E. Enroscar la punta 

de los tornillos. (FIG. 3 y 4)

-Colocar el chapón trabando las ranuras traseras 

con los tornillos y adelante haciendo coincidir el 

orificio C con el alambre. (FIG. 2)

L. ACOMPAÑANTE

d

FIG.1

3

3

2

2

a,b,c

a,b,c

d

1
I

Torques:

M8-------20 NM

VISTA HACIA
 EL MOTOR

II

VISTA HACIA
 EL PISO

Pieza 2

ANCL0086

doblar el
 alambre p/ 

colocar 

ANCL0019

Pieza 3

Tuerca remache 

redonda M8 x 1.25 

sin vuelo


